
 

 

Enkätanalys från D-längan och dräneringsarbetet. 

1. Hur anser ni att kommunikationen har varit inför dräneringsarbetet? 

2. I vilken utsträckning känner ni att ni har haft möjlighet att påverka arbetet? 

3. Anser ni att ni har fått löpande information kring arbetet och hur det fortlöpte från JE? 

4. Hur upplevde ni information och beslut kring trädgårdsanläggningen/arbetet (ex 

altan/staket/träd)? 

5. I vilken utsträckning har arbetet påverkat ert boende? 

6. Hur nöjda är ni med slutresultatet? 

 

Vi har gått igenom svaren och räknat ut ett medelvärde samt skrivit ner +, - och slutsats. 

Fråga 1- Snitt 3 av 5 

+     Bra första informationsmöte av styrelsen. 

- Dålig kommunikation inför arbetet från styrelsen, mest kommunikation via JE. 

- Slutsats: Bra första information i början från styrelsen men inte under arbetets gång.  

Fråga 2- Snitt 2 av 5 

- Ingen möjlighet att kunna vara med och påverka. 

- Slutsats: Vi måste involvera boende och skapa arbetsgrupper i framtiden. 

Fråga 3- Snitt 3 av 5 

- Inte fått tillräckligt med information varken från styrelsen eller från JE. 

- Slutsats: VI har inte varit tillräckligt tydliga varken mot boende eller mot JE vem som ansvarar 

för löpande information och hur ofta information ska gå ut.  

Fråga 4- Snitt 2 av 5 

-Ingen information eller möjlighet att påverka beslut.                                                                                     

Slutsats: De boende tycker att de inte har fått någon information kring arbetat av 

trädgård/altan/Staket och inte kunnat påverka, det kom en öppning sent gällande staket mellan 

tomterna dock efter påtryckning från boende. 

Fråga 5- Snitt 3 av 5 

- Arbetet har självklart påverkat boende negativt 

- Slutsats: Alla har blivit påverkade, men JE har gjort det bästa de kunnat.  

Fråga 6- Snitt 2,8 av 5 

- Växter och träd har dött på flera ställen. OK plantering på framsidan, baksidan mindre bra. 

- Slutsats: Alla inte nöjda, svårt att få alla att bli det, vi har haft trädgårdsarkitekt som vi har 

litat på. 

 

Generellt: 13 besvarade enkäter. Många svar var generellt på ena eller andra änden av skalan, dvs. 
många ettor och fyror/femmor. Vilket visar att boende har brett skilda uppfattningar när det gäller 
betygsskalan och därför hamnar de flesta frågor på ett snitt 2-3. Viktigt att ha i åtanke att de flesta 
kommentarer ändå var likartade.De boende är besvikna på styrelsens sätt att bestämma och ta beslut 
utan inkludering samt dålig kommunikation /information från styrelsen. Vi måste bli bättre på att ge 
information kring större arbeten och skapa arbetsgrupper i framtiden. Tror att det kan främja bättra 
förståelse för våra boende. Många svar var                                                                                                                        
 


